

# 逛街淘衣 漂漂亮亮过大年



## 淮河路步行街

说淮河路步行街是合肥人的“衣柜”绝不夸张,几个合肥市大型的商场都在这条路上“排排坐”,从鼓楼商厦、百盛、尚街、太阳城再到街边各种品牌专卖店,不需要再坐车折腾,走完这条街基本上就可以满足你的全部购物需要。位于街中的李鸿章故居也是购物之余休闲的好去处。

## 万达广场

说起商场,新开业的万达广场无疑赚足了合肥人的眼球,这个包括万千百货、超五星级酒店、影院、沿河酒吧街等集休闲购物于一体的商业广场,吃喝玩乐在这里都找得到发挥的场地,其中最大的特色莫过于世界顶级服饰品牌在这里荟萃,尽享奢华品位。

## 红星路

对于初来合肥的人来说红星路的名字是陌生的,但对合肥时尚女孩来说这里无疑是常常光顾的地方,虽然红星路靠近繁华的长江路,附近有女人街和步行街,但潮人的服饰吸引着越来越多的合肥都市女性驻足流连。有特色、高品位、高价位这些词已为这条并不算长的红星路盖上了“专属印章”。

## 白马服装城

位于火车站附近的白马服装城,主要是以服装批发、零售为主,衣服种类很多,样式十分齐全,价格也比外面便宜很多,在这里只要你会砍价,相信一定会有不错的收获。

## 女人街

三孝口女人街无疑是老合肥人关于穿着时尚最深刻的记忆,这条“女人街”不仅见证了合肥的经济发展,也见证了合肥人追求时尚的过程。虽然近几年有所衰退,但十多年的经营和口碑还是积攒了不少人气。街边林立的各种小店汇聚了来自四面八方的新潮服饰,“潮”不可当。 王珊珊/整理

## 春节“被宅”的N种玩法

凡事预则立不预则废,对于即将到来的春节来说,既是好玩的时候,但同时也是生活最不方便的时候。随着7天春节长假带来的人去城空,日常生活、消费、出行都不同程度受到了影响。相对于平日里的主动“宅”居而言,春节这段时间里市民没法出门、懒得出门、不能出门总结起来就是“被宅”。

日子还得过,水电费还得交,日常消遣也少不了。恰逢此时,来自网络的玩法悄悄地填补了被宅期间的无聊时段。如果你会玩网络,那么这段被宅的时间里日子其实更精彩。

程娇娇 记者 谈正民/文

### 话费充值

铺天盖地的电话、短信问候自然是春节一景,但缴费怎么办?除了提前充上几百元之外还有更方便的方法了吗?街头的营业厅、报亭似乎都放假了。

解决方案:利用网络充值是最方便最划算的方式了。市民可以上淘宝网充值,如果是在没有网络的区域,例如偏僻的郊区,不妨用手机充话费,譬如在手机上装一个支付宝或者淘宝客户端,只要有手机信号就可以充话费,给自己或给家人充一样方便。

### 交水电费

春节是放假了,但是水电计费器可都没有放假,反而因为宅在家多了,积累更多的账单。不想去柜台排队吗?抽不出空吗?

解决方案:最简单的方式——上支付宝缴费吧。上海、杭州、南京、重庆、苏州、沈阳等20多个城市都支持用支付宝交水电燃气费,找个有支付宝账户的人可比去缴费处要方便的多。

### 购机票

不少市民还准备在春节去外地过一个别致的新年,或是海南度假或者是去新马泰。这都少不得订购机票。如今各大航空公司也把售票窗口放在了网上,让你足不出户买到便宜机票。

解决方案:淘宝旅行平台,有超低价的正规机票,登陆网站后按照流程即可完成购票,非常方便。

### 送压岁钱

过年过节送礼总是难免,现在大家交往的朋友越来越多,也越来越天南海北,时间似乎都不太够用,也越来越不明白送什么礼物好,那也通过网络来“聊表心意”好了。

解决方案:通过支付宝的送礼金服务,即可在网上完成给亲朋好友的压岁钱。压岁钱既可以提现还可以在网购物,更便宜,还可以写上祝福语哦。

### 虚拟点卡网络玩

其实网购的概念现在已经不仅仅是买年货那么简单了,所有在网上完成的购买行为都可以算是网购,除了节前储备大量的网货外,春节期间尽管物流不便,但还是有大量虚拟商品可供选择。为了让节后上班有个好心情,那就提前下单,节后就等大礼包!

解决方案:爱看书的可以在网上付费看连载书,爱玩游戏的可以在线买点卡,甚至是软件应用也能从网上买。而实现这一切,仅需你手上有支付宝的账户。

用哪种方式支付呢?

